1

= RUSSIAN FEDERATION B

el el Ne 02748

CUCTEMA I{OBPOBOJIBHOﬁ CEPTUOUKAIINU
«GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I"CC0 B eantnom peecrpe 3aperncTpnpoBaHibix CHCTEM 106pPOBOJLHOH CepTHOHKA LN
PEJAEPAJIBHOE ATEHTCTBO IO TEXHUYECKOMY PEIYJIMPOBAHUIO U METPOJIOT MHA

CEPTUOUKAT COOTBETCTBMUA

Perncrpaumonnsnt Homep POCC RU.32623.0C03.02703

Cpok mentcrBusi ¢ 18.07.2023  nmo  17.07.2026

OPI'AH 110 CEPTHO®HUKAIIMH Ne POCC RU.32623.0C03 O6IecTBO ¢ OrpaHHYeHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO
«PYCTEXOSKCIEPTU3A», Poccus, 121099, I'. Mocksa, YJI CMOJIEHCKASI, J1. 10, TIOMEL./KOM. 6/1/3,
Tenedon: 89257260560, anexrponnas noura: info.rostex@yandex.ru

HPOJTYKINST Kpenesxitsie wssiemis (anxephas texunka) .. «<KREP-KOMP»
(em. mpusiokenus Nol-2). CepuitHbit BEITYCK.

ko1 OK
} “ 25.93.14.119
COOTBETCTBYET TPEBOBAHHUSAM HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB —
I'lo cneundukaunu npomsoum"en_ﬁ - _:f; ilsTl}; 3]?)'%
731829 000 8

H3I'OTOBUTEJIb HISENER INDUSTRIAL CO,,LTD. Asipec: Nel, Gushan Road,
Changqiangshan Industrial Park, Ganpu, Haiyan City, 314300. Zhejiang, Kuraii

CEPTU®UKAT BBIJIAH OGitiectso ¢ OrpaHnieHHo OTBETCTBEHHOCTEIO «KPETT-KOMIT»,
Anpec: Poceus, 117519, r Mockea, BH.TEP.I". MYHULIMTIAJILHBIA OKPYT YEPTAHOBO FOXKHOE, 111

BAPIHIABCKOE, /1. 148, DTAX 3, IIOMEILL 310, UHH: 7726517049, OI'PH: 1057746185012, Tenedon: 8 (495)
755-85-64, anexrponnas noura: info@krep-komp. ru

HA OCHOBAHMM [lporokona ucnsrranuit No UJ103-19687 or 18.07.2023 ropa,
BbIIaHHOrO UcenbiTatenbHol nabopatopreit O6iecTsa ¢ orpanHIeHHO#M
orsercTBeHHOCTBIO «PYCTEXDKCITEPTHU3A » atrectar akkpeanraluu

POCC RU.32623.1J103

JAOHNOJHUTEJIBHAS UH®OPMAIMS Cxema ceprudukammn: 2¢ (TOCT P
53603-2020. Ouenka coorBercreus. Cxembl cepTH(pMKALUN APOLYKLMH B Poccuiicko

Mposepka

Depepaunn). ; NOANUHHOCTH
cepTucmkara
COOTBETCTBMA

Pykosogurens opraHa A.IL Jle6enen

e e = me mee e R Ay L —

HHHIHANRS, (tlahllt.'uijl

dKcnepr C.B. llIupsies
HHRIANL PaMioTg
iy LS
Hacronmnii ceprmgueat cooTneToTanm 00RILIBAET OPFAHNTALING NOIAEPANBATE BEIYCK [pe'lmm WAy REAMIENIEME COOTBETCTBINE € BUILIEYKAIAHHBIM CTAHAAPTOM, 470 GyaeT HAXOANTBCR

MO KOWTPOSEN OPIAND N0 CepTIpUKALNG CHCTEME! 205§ hoit ceprdim «G LOR.-\lrbYSTEMS»n ----- f THCH TN TIf CHETDIHOID MHCTIEKIHOHIOTD KONTPOAR




S Ne 02751

CUCTEMA J.IOBPOBOJIBHOH CEPTHOUKAIINU

«GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CC0 B eannom peectpe 3aperucTpiupoBaHHbIX CHCTEM 100pPOBOJILHOI CepTHOUKAIHHN
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO IO TEXHUYECKOMY PEI'YJIMPOBAHUIO U METPOJIOI UM

NPUJIOXEHUE Ne 1

K ceprudurary coorsercreus Ne POCC RU.32623.0C03.02703
(SIBasiercs HEOTHeMJIEMOl YACTBIO CePTHRHKATA COOTBETCTBHA)
Cpoxk neiicreusi cepriudukara coorsercreus ¢ 18.07.2023 no 17.07.2026

OPI'AH 10 CEPTUOUKALIMHU
Ne POCC RU.32623.0C03
000 «PYCTEXBKCIEPTU3A»

Poccus, 121099, I'. Mocksa, YJI CMOJIEHCKASL, /1. 10. IOMELL/KOM. 6/1/3, Tenedon: 89257260560,

SAEKTpOHHas fnoyra: info.rostex@yandex.ru

Ilepeuens npoayKunH, Ha KOTOPYIO PACIPOCTPAHSETCS JelicTBHE cepTH(GHKATA COOTBETCTBHS

JL]_.LMJJ JJ

Kona
THB2 1

HAMMEHOBAHMUE NPOTYKIIHAMN.

7318 19 000 8

AHkep 60aT 6oTom: M6 8x45; M6 Bx50:M6 8x60; M6 8x80; M6 8x85:m6 8x100:M8 10x50:m8 10x55;
M8 10x60;m8 10x80; M8 10x85:m8 10x100;m8 10x110;m8 10x120;m8 10x125:m8 10x130:m8 10x140;
M8 10x150;m10 12x65;M10 12x70;M10 12x80; M 1012x100;m10 12x110;mM10 12x120;m10 12x130;
M0 12x140:m10 12x150; MI10 12x160:m12 16x75:M12 16x100;Mm12 16%110;m12 16x130;m12 16x150:
MI2 16x180;m12 16x200:m12 16x220:m16 20x100; m16 20x110;M16 20x140;M16 20x150;m16 20x160;
M16 20x200;m16 20x250:m16 20x300.

7318 19 000 8

AnKkep ABoiiHOro pacnupanus: M6 10x100;M6 10x150:m6 10x160:M6 10x180:M6 10x200:m6 10x250;
M8 12x150:m8 12x180;M8 12x200;M8 12x250;m8 12x300:m8 12x330:M8 12x350:m8 12x400;

M10 14x200;m10 14x250;m10 14x330;:Mm12 16x160;m12 16x200:M12 16x250:m12 16x300;m 12 16x330;
M12 16x350:m12 16x400;m16 20x200; M16 20x250:m16 20x300;m16 20x330: M16 20x350;M16 20x400;
M20 25x200;M20 25x250:M20 25x300; MZO 25x330,m24 30x200:m24 30x300;M24 30x400 m24 30x250;
M24 30x330.

7318 19 000 8

AHKep 3a0HBHOIT: M6; M8} '\410 MI12: M]6 mM20,

7318 19 000 8

AHKEp KJHHOBOII;

6x40,6x55,6x65;6x70;6x85;6%95:6x115;8%50: 8x70:8x80; :8x95:8x105:8x120:8x150; 10x65:10x80;10x95;
10x100:10x110;10x120;10x130;10x150;12x70;12x80;12x100:12x110:12x120; 12x135;12x140;12x150;
12x160;12x180;12x200;16x105;16x120;16x125; 16A140 16x150; 16x160 16x180;16x200;16x220;20x125;
20x160; 20x200 :20x250;20x300;24x200;24x260:24x360. :

7318 19 000 8

AHKeEp KOCTBLIb: : :
8x40:8x60;10x60;10x80:10x100;10x120:12x70:12x 100;12x130;14x70:14x100;16x80;16x130:20x130.

7318 19 000 8

AHKep NOTO/I04HBIH ¢ yIIKom:6Xx60,

7318 19 000 8

AHKep paMHblii;
8x72:8x92;8x112:8x132:8x152;8x172:10x52:10x72:10x92:10x1 12;10x132;10x152;10x182:10x202.

Pykosoaurtenb oprava

ATl Jlebener
MOAMIcE F, MG hasni
U EYIKCIEPTH3A! ;
Kcneptr C.B. Illupsies
AHHITRANL, GaMuans
Hacronmuii ceprwdiikar coorseTcrans nﬁe.mli“.'r'oprmmuulm I Th BE BHVEINI B COOTRETCTRIE © ALIIEYKMIAHREIM CTARAAPTOM, 4T0 HYAET RAXOINTECS

NOTKOHTPOXEM OPTANA (10 CepTith creresnt a0hp RO Cepr '«GLUlBALSVSTE.MS» ] ep Thes T TP 4 EHETDTHOTO HHETIEKUMOHHOTD KORT0AR




= RUSSIAN }jjjTlJJ Jreeiit iy

e

Ne 02752

CHUCTEMA JIOBPOBOJIBHOﬁ CEPTH(DHRAHHH

«GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CC0 B eannom peectpe 3aperucTpupoBaHuLIX CHCTeM A06pPOBOJILHOI cepTHhHKAINH
DEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO HO TEXHUUYECKOMY PEI'YJIMPOBAHUIO U METPOJIOT AU

IMPUJIOKEHHUE Ne 2
K ceprudukary coorsercreus Ne POCC RU.32623.0C03.02703

(SIBasieTcs HeOTHLeM/IEMOIl YACTHIO CepTHPUKATA COOTBETCTBMN)
Cpox neiicreus ceprudurara coorsercraus ¢ 18.07.2023 no 17.07.2026

OPT'AH IO CEPTHO®UKALIMHU
Ne POCC RU.32623.0C03
000 «PYCTEXSKCIHEPTH3A»

Pocens, 121099, I'. Mockea, ¥JI CMOJIEHCKASL, /1. 10, TOMEUL/KOM. 6/1/3, Tenedon: 89257260560,

NCKTpOHHas royta: info.rostex@yandex.ru

KOJ1 -HAHMEHOBAHHE NPOAYKIIUN.
THB3 :
Annep ¢ KoibIoM: M6 8x40;M6 8x45;M6 8x60;M6 8x80;M6 8x100;m8 10x50;m8 10x60;
M8 10x80:m8 10x100:m8 10x115;:m8 10x120; M10 12x70;m10 12x100;m10 12x130;
7318 19 000 8 | M10 12x140;m10 14x70;:m10 14x100;m12 16x60:m12 16x80;:m12 16x110:m12 16x130:m12 20x130,

7318 19 000 8

AHKep ¢ KOJBIOM YCHICHHOI0 pACHHPAHNAMG 10x40:m8 14x55:m10 16x60:M12 20x95;m16 24x100.

7318 19 000 8

AnKep ¢ KPIOKoM:M6 8x40;M6 §x45: M6 8x60;m6 8x80:m6 8x100;M8 10x50;m8 10x60:M8 10x80;
M3 10x100;m8 10x115; M8 10x120; MH) 12x70;m10 12x100; M10 12x130:mM10 14x70:m10 14x100;
MI12 16x80;:m12 16x110:m12 16x130:m12 20x130.

7318 19 000 8

Amcep € KPIOKOM YCHJIEHHOTO paciupanusi:Mé 10x40:m8 14x55:m10 16x60: MI12 20x75:m16 24x100.

7318 19 000 8

AHKep YCHIeHHOT0 pacnupanus:M6 10x40;m6 10x45;M8 14x50;m10 16x60;m12 20x80;
M16 25x100.

7318 19 000 8

AHKepHbIi 60T ¢ TalKoi:

6,5x18:6,5x25:6,5%3636,5x56;6,5x75:8x25:8x40:8x65:8x85;8x100;8x 1 10:8x120:10x40;10x50:10x60:10x77:
10x97;10x125;10x130;10x150,10x180;10x200:10x250;12x60;12x75;12x99:12x120;12x129;12x150;12x180:
12x200;12x220;12x250;12x280;12x300; 14x100;14x120;14x150;14x200;14x250;16x65;16x111:16x147:
16x180;16x200;16x220;16x250;16x300;16x360;16x400;20x75:20x107; ;20x130;20x151;20x180;20x200;
20x250;20x300;20%350;20x400.

7318 19 000 8

Hrwobens "JIPUBA" merannuueckas co esepiom: 12x32:12x38:12x42:15x29.

7318 19 000 8

Hwobens meranangeckuit MOJLJIN:
4x21:4x32;4x38:4x46:4x54;4x59;4x64;5x37;5x52;5%65:5x80: 6\;37 6x52 6x65;
6x80:8x37:8x50;8x63:8x80.

7318 19 000 8

Hiobenr Merananyeckniit MOJLIM ¢ koasnom: 4x32:5x52; 6x52

7318 19 000 8

Hrwobeap meramanaecknii MOJLUIH ¢ kocthraém: 4x32:5x52:6x52.

7318 19 000 8

Hwbenns meraaamnuecknit MOJJIH ¢ Kprorom:4x32:5x52,6x52.

7318 19 000 8

Miobean MeTaIHecKkuii 0 razoberony:Sx30;6x32:8x38:8x60:10x60,

731819000 8

Kprouok npyxasnbii; M3x50;m4x100;m4x75:mM5x100;M5x75;M6x100;M6x75:M8x100.

7318 29 000 8

AHBKep-KJIHH n_oru.rmqnmii: 6x40; 6x60; 6x65,

Hacronmuii cepimpnrar coorsererans oliasmnlw uyrnmunumn AOLICHRHBATE BLINYCR [ peamisnuTioPmTpass
TOA KOUTPOTEN: OPEARA 10 Cep

Pykosogutens opraHa AT etk

HIHLBAnG, dasiua

Mo

aHn ey
Df9=
-
-
|

KenepT C.B. Illupsies

SRR, (PaMUAR

2

T8 cov TBETCIBINE © BLIIEY o
ANTLOR TP ]

prom, 410 Gyaer waxoanTsca
CRETDAHOD UHENEKUMOHHOTO KOHTPOIN

CHTTEMB)

it ceprudakawm «GLOR \L-SYS'I’LI'I'[S» "




